

vétele, az erre való mozgósítás, a tudományos eredmények népszerűsítése terén egyaránt példamutató.

A fájdalmas búcsúvételnél csak az adhat némi vigaszt, hogy ügyszeretetének, fáradhatatlan aktivitásának, áldozatos segítőkészségének példája követőkre talál megýjében és annak határain kívül is.

M. P.

## KIVÁLÓ HONISMERETI SZAKKÖRVEZETŐK JUTALMAZÁSA

1968 óta immár harmadízben jutalmazák meg azokat a középfoóú és általános iskolai honismereti (néprajzi-nyelvjárási, helytörténeti-munkásmozgalmi stb.) szakkörvezető tanárokat, akik szakköri tevékenységükkel a szocialista hazafias nevelésben és a tudománysegítő gyűjtőmunkában a legkiemelkedőbb eredményt érték el.

A jutalmazó intézmények: a Magyar Tudományos Akadémia Társadalomtudományi Főosztálya, a KISZ Központi Bizottsága, a Magyar Úttörők Szövetsége Országos Elnöksége, a Pedagógusok Szakszervezete, a Művelődésügyi, a Munkaügyi, a Mezőgazdasági és Élelmezésügyi, az Építésügyi és Városfejlesztési Minisztérium.

A jutalmakat 1972. november 23-án dr. Ortutay Gyula akadémikus adta át a Magyar Tudományos Akadémia épületében.

### 3000 Ft-os I. díjban részesült:

*Debiczký István*, a pécsi Pollack Mihály Építőipari Technikum igazgatója,

*Kováts Dániel*, a sátoraljaújhelyi Kossuth Lajos Gimnázium tanára,  
*dr. Pelle Béláné*, az egrí Szilágyi Erzsébet Gimnázium és Szakközépiskola tanára,

*Terge Lajosné*, a polgári József Attila Gimnázium volt tanára, jelenleg a debreceni Landler Jenő Szakközépiskola tanára.

### 2000 Ft-os II. díjban részesült:

*Gál József*, a marcali Lady János Gimnázium és Szakközépiskola tanára,

*Hegedűs Jenő*, a debreceni Élelmiszeripari Szakközépiskola tanára,  
*Jávor István*, a budapesti 44. sz. Szakmunkástanuló Kollégium tanára,

*Kiss Kálmán*, a kisújszállási Móricz Zsigmond Gimnázium tanára,  
*dr. Kovács Józsefné*, a ráckevei Ady Endre Gimnázium tanára,  
*Mester György*, az eleki (Békés m.) Gimnázium tanára,  
*Takács Gyula*, a keszthelyi Mezőgazdasági Szakközépiskola tanára,  
*Tar Imréné*, a soproni Martos Flóra Gimnázium tanára,  
*Túri Róbert*, a kishéber Táncsics Mihály Gimnázium tanára,  
*Vermes Miklós*, a kaposvári 503. sz. Ipari Szakmunkásképző Iskola  
igazgatója,  
*Balogh László*, a rohodi ált. isk. tanára (külföldi jutalomüdülés),  
*Benke László*, a révfülöpi ált. isk. igazgatója,  
*Majsai Károly*, a szalkszentmártoni ált. isk. tanára (külföldi jutalom-  
üdülés),  
*Nagy Géza*, a karcagi ált. isk. tanára.

*1000 Ft-os III. díjban részesült:*

*Balogh Lászlóné*, a budapesti 5. sz. Szakmunkásképző Intézet tanára,  
*dr. Giday Kálmán*, a budapesti XII. ker. Arany János Gimnázium ta-  
nára,  
*dr. Márai Gyula*, a miskolci Földes Ferenc Gimnázium tanára,  
*Staar Gyuláné*, a budapesti 15. sz. Ipari Szakmunkásképző Iskola ta-  
nára,  
*Szabó László*, a körmendi járás népművelési felügyelője, kollégiumi  
nevelőtanár,  
*Vörös Ottó*, a körmendi Kölcsey Ferenc Gimnázium tanára,  
*Exner István*, a vaszari ált. isk. igazgatója (külföldi jutalomüdülés),  
*Szamosújvári Sándor*, a debreceni gyakorló ált. isk. tanára (külföldi  
jutalomüdülés).